灵源街道开展应急演练 暨森林消防队业务培训

本报记者_林伊婷 通讯员_曾焕柱

本报讯 昨日上午,晋江灵源街道办事处联合晋 江市森林防灭火指挥部开展应急响应演练暨森林消防 队业务技能培训,切实提高森林消防队应对突发事件 的能力。

当天演练模拟森林发生火情,防灭火指挥部立即 启动应急响应,指挥调度灭火队员。演练中,灭火队员 携带装备、身着防火阻燃服,做到了快速有序的集合和

演练结束后,晋江市消防大队对街道森林灭火队 进行防灭火理论知识授课和灭火装备使用技能培训。

灵源街道相关负责人表示,通过这次实操演练和 技能培训,队员们进一步掌握了火场紧急避险的技能, 增强了扑灭火队员的安全意识,有效提升了队员熟练 掌握灭火装备操作能力,达到预期效果。

永和开展 生态水域建设视察检查

本报记者_王诗伟

本报讯 昨日上午,晋江市永和镇组织各级人大 代表及镇人大主席团成员,到阳溪永和段、钞井溪永和 段开展生态水域建设情况视察检查活动。

现场,钞井溪永和段和阳溪永和段河长先后介绍 了流域治理相关情况。各代表认真实地查看,仔细听 取介绍,并询问了解流域污染源整治、农村生活污水管 网建设等情况。

随后,一行人在永和镇玉溪片区人大代表联系群众 活动室召开座谈会。永和镇河长办负责人向各代表汇 报了阳溪、钞井溪永和段流域整治情况、存在问题及下 一步工作计划。

会议强调,加强生态流域治理,镇村两级要增强主 动性,发挥主观能动性,及时解决问题;要督促河长制 相关工程加快进度,加强对上沟通协调,争取更多支 持;还要突出重点分类施策,重点区域要重点考虑,确 保治理成效。

西滨镇开展无偿献血活动

本报记者_蔡培仁

本报讯 近日,晋江西滨镇组织开展2021年度无 偿献血活动,辖区各村(社区)群众、镇直各单位、融通 公司等企业职工踊跃参加,当天献血量达24450ml。

据了解,为确保此次无偿献血活动顺利开展,西滨镇 严格按照上级部门文件要求,结合疫情防控工作,开展宣 传活动,向广大干部群众阐述了无偿献血的意义,普及无 偿献血知识,解除大家对无偿献血的顾虑与担忧。

当天的献血活动采取分段、分时、分流的形式进 行,从上午8点半持续到中午12点。活动现场,献血者 均佩戴口罩,配合工作人员查验健康码及体温测量,并 在工作人员的引导下,有序排队填写登记表。在测量 血压、抽血化验合格后分散就座,等候采血,整个献血

据悉,当天西滨镇共有110人参加体检,72人成功

献血,献血量达24450ml。

紫帽镇 培训森林防火火应急队伍

本报记者_蔡培仁 通讯员_魏榕榕

本报讯 近日,晋江市应急局联合市消防大队前 往紫帽镇开展森林防灭火应急队伍点验培训,进一步 做好清明节前后森林防灭火工作,提高了森林防灭火 应急队伍的应急反应能力和实战水平。

当天,消防大队工作人员针对扑救森林火灾过程 中常见的问题、安全注意事项,各种火灾扑救、火场紧 急避险等知识进行了翔实的讲解。通过培训,紫帽镇 森林防灭火队员熟练掌握了干粉灭火器、风力灭火器、 灭火扫把、油锯等森林灭火设备器具的操作方法。

晋江市应急局相关负责人要求,在清明节期间,森 林防火队员们要保持手机24小时畅通,确保接到命令 后救援到位;要做好应急物资储备工作,完善消防设施 设备,检查装备处于良好运行状态;同时,要加强巡查, 执行好清明节前后的森林防灭火相关工作任务。

村民纷纷表示赞许。

特此鸣谢!

安海朱子文化研学会上 意大利教授给学生"布置任务": 告诉世界 中国文化为什么伟大

本报记者_张志耐

本报讯 "未来80年,你感 们的任务就是学好中国文化, 告诉世界,中国文化为什么伟 大。"昨日,在晋江市石井书院 举行的安海镇朱子文化研学会 上,意大利人、天津大学建筑学 院教授、罗马大学建筑学院客 座教授保罗(Paolo)给学生们 "布置任务"。

研学会上,保罗讲述了家 乡罗马的历史:"罗马是古老的 城市,古老的事物随处可见,走 在罗马街头就像穿行在古代一

他都有一种回到家乡的亲切

"中国文化很伟大,在世界 上是很有名的。在意大利,人 们也知道老子、孔子、朱子这些 著名的圣人。"保罗对在场的安 海中小学生说,"你们要锻炼好 身体,活到2100年。未来80 国的文化为什么伟大,你们要 学好中国文化,让世界更好地 理解中国文化,并让人们从中 得到教育。"

安海历代人文荟萃,扬名 所副所长齐晓瑾讲述了石井书

样……"保罗说,每次来安海,翰苑,朱松、朱熹、朱在祖孙三院陈列馆提升的目的及意义。 代都缘结安海,留下不可磨灭 的足迹。

研学会上,《石井书院志 略》主编、安海镇文史工作者吴 杭州讲述了"朱子文化与安 海",养正中心小学校长姚建安 讲述了《朱子文化对现代教育 的价值分析》;松熹中学校长颜 年,你们的任务是告诉世界,中 国镇讲述了《朱子文化的传承 与发展》;保罗讲述了"朱子文 化对于中国文化将来可能会产 生的海外影响力";清华同衡规 划设计研究院人文与创意研究

值得一提的是,研学会还

现场连线了海外乡贤王勇(菲 华诗人、菲律宾安海经贸文化 促进会会长)和颜才绩(世晋青 常务理事、香港晋江同乡会常 务董事),他们在视频中讲述 "朱子文化在海外的传播与影

"这次研学会让我进一步 了解了朱子文化,更加坚定了 传承朱子文化的信念。未来我 一定要为弘扬朱子文化尽一份 绵薄之力。"松熹中学学生许安

安海镇在全省率先设置 二手房交易综合窗口

本报记者_张志耐 通讯员_颜海林

本报讯 为提升营商环境,方便办事群众"就近 办",进一步盘活存量房市场,昨日,晋江安海镇率先在 全省镇级综合便民服务中心引入二手房交易登记业务。

据悉,二手房交易是涉及群众重大资产处置的大 事,也是盘活民间资金资产的方式之一,还可以相当程 度上带动金融活动的活跃度。安海镇作为晋江中部大 镇,体量大、位置适中、辐射范围广,经与晋江市行政服 务中心、住建局、自然资源局对接,决定在安海镇综合 便民服务中心设立二手房交易登记窗口,该窗口可受 理安海镇及周边各镇(街)的二手房交易登记业务。

昨日,二手房交易窗口正式启用,买卖双方可携带 所需材料至安海镇综合便民服务中心二手房交易窗口 进行登记办理。

晋江市第五实验幼儿园迎首批80名新生

本报记者_蔡红亮 董严军 文图

本报讯 "这里很漂亮,还 有滑滑梯、好玩的玩具,我喜 欢。"昨日,5岁的陈雨杉小朋 友起了个大早,让妈妈把自己 打扮得漂漂亮亮,迫不及待地 走进即将入读的新学校——晋 江市第五实验幼儿园。

经过前期的紧张筹备,晋 江市第五实验幼儿园昨日正式 投入使用,迎来了首批80名新 生,其中,小班开设2个班级, 中班开设1个班级。

为了迎接萌娃,昨日幼儿 园给足了满满仪式感。笑容满 面的园长老师、精美的欢迎展 板、五彩缤纷的气球……一下 子就消除了孩子们刚到陌生环 境的焦虑。你瞧,入学第一天, 小朋友们就组成一列"小火 车",逛起了校园。好奇的他们 睁大眼睛,左看看右瞧瞧,认真 听着老师介绍幼儿园里各式各 样的教育教学设施。

跟随孩子们的目光,记者 看到,幼儿园主体建筑呈"7"字 形,外墙上红、黄等色彩点缀其 中,就连"树枝"也跃然"墙"上, 色彩斑斓,令人赏心悦目。幼



儿园配套有活动室、美术室、阅 读室、音体室、生活馆、木工坊、 游戏室等,各种功能室一应俱 全。值得一提的是,有别于其 他幼儿园,晋江市第五实验幼 儿园不仅在班级铺设木地板, 还将孩子们午睡的区域设置成 榻榻米,更加安全舒适。

近,走路就能到,还是一所市直 公办幼儿园,教育资源优质。 幼儿园很漂亮,设施设备齐全, 师资力量也有保障。"家住涵口 村的陈女士告诉记者,她的孙 子此前在一所民办幼儿园上小 班。这学期,心心念念的晋江 总投资约4956.1万元。

"很开心,这所幼儿园离家 市第五实验幼儿园终于投用 了,他们一家都很开心,也很期 待孩子在这里快乐学习生活。

据了解,晋江市第五实验 幼儿园属市直公办幼儿园,项 目总用地面积约5689平方米, 总建筑面积约1.32万平方米,

罗山街道全面启动新冠疫苗大规模人群接种



本报记者_曾舟萍

罗山街道新冠疫苗大规模人 新冠病毒疫苗接种工作进行 群接种工作全面启动,年龄 具体布置。同时,成立新冠病 在18~59 周岁的成年人(包括 毒疫苗接种工作专班,由街道 户籍人口、流动人口、工作地 在罗山辖区的所有人群)均 可进行预约接种。这是昨 督查组四个工作组。 日,记者从罗山街道办事处

的群众,可以直接在微信上 有重大意义。罗山街道把此 预约,也可以到社区党群服 次疫苗接种作为科学精准常 务中心寻求帮助。社区党群 服务中心将按照登记的先后 顺序,安排时间通知接种(周 二、四、六上午8:00-11:30,下 午2:30-5:00)。接种的朋友 服务、加强组织,实现全民接 需携带好身份证、申领八闽 种疫苗,构建免疫屏障。

谢

晋江市安海镇后林村后林许自然村76岁

老人许有卯于2021年3月23日离世,其孩子

在悲痛之际,遵照老人的嘱咐,积极响应晋江市

移风易俗号召,简办丧事,并捐出25万元善款

给后林村老年人协会,其中,为后林许自然村

60岁以上的老人每人分发1000元敬老金。对

于许有卯老人热心公益、关爱老人的慈善精神,

健康码并戴好口罩,前往罗 山社区卫生服务中心接种疫

据悉,为做好此次大规模 人群接种工作,日前,罗山街 道召开推进新冠病毒疫苗接 种工作视频会。会议详细解 读《罗山街道新冠病毒疫苗接 本报讯 昨日起,晋江市 种工作实施方案》,并对街道 主要领导担任总指挥,下设办 公室、现场保障组、宣传组和

"疫苗接种工作对于建立 全民免疫屏障,阻断病毒传 据介绍,有意愿接种疫苗播,确保人民群众生命健康具 态化防控的头等大事来抓。 罗山街道副主任吴雅琳介绍, 罗山街道要求各社区要提高 认识、广泛宣传引导,要提升

罗山街道开展森林防火安全宣传



本报记者_曾舟萍 文图

本报讯 "阿姨,最近风 大,你们上山一定不能携带火 就带上捧花,别烧香烧纸啦!文 明祭扫!"……清明将至,为有效 日来,晋江市罗山街道各社区工 作人员、党员干部走街入户,到 居民家中开展森林防火安全知 识宣传,积极做好清明期间的火 灾预防工作。

现场,工作人员走进居民 家中、沿街店面,向群众发放 "严防森林火灾,共护绿色家 园"倡议书、"共享森林美景 严防森林火灾"宣传折页和禁 火令通告等,并介绍相关法律 并当作常态化工作来开展。

法规,增强群众的防火意识, 在清明节前营造浓厚的森林 防火宣传氛围。

据悉,目前,罗山街道已 种。""清明快到了,今年上山扫墓 经发放3000多份倡议书,在 社区、进山入口及山上的显著 位置张贴了200多份禁火通 预防森林火灾突发事件发生,连 告,号召广大群众注意森林防 火、禁放烟花爆竹,提倡大家 都以安全、环保、文明的祭祀 方式缅怀先人。此外,罗山街 道下一步还将继续加强宣传, 避免火情发生。

"清明是一个特殊时期,森 林防火形势比较严峻,我们已经 制定了专门的工作预案。"罗山 街道相关负责人表示,罗山街道 历来都非常重视森林防火工作,

安海镇部署 新冠疫苗接种工作

本报记者_林伊婷

本报讯 昨日下午,晋江安海镇召开新冠疫苗接 种工作部署会。安海镇党政领导、各工作点下点领导 及点长,镇有关科室、市直有关部门、各医疗保障单位 等负责人参加会议。

会议介绍了安海新冠病毒疫苗接种的相关安排, 并按时间节点对相关工作进行详细部署。

会议要求,要增强做好新冠病毒疫苗接种工作的 责任感和使命感,把新冠病毒疫苗接种工作作为当前 的重点工作,抓好推进落实;要引导广大群众正确认识 疫苗接种,不断提升群众疫苗接种的积极性和主动性, 做到符合接种人群应当"应接尽接";要加强部门间的 沟通衔接,做实疫苗接种前期准备工作,有序贯通各个 环节,制定相关应急预案,进一步提高接种人群的覆盖 率,加快构建坚实的新冠病毒免疫屏障。

据悉,近段时间,安海镇有序推进新冠病毒疫苗接 种工作。23日上午,安海镇领导班子成员集中前往安 海镇卫生院带头接种新冠病毒疫苗。

晋江中医院与泉州第一医院 携手共建胸痛及卒中中心

本报记者_李玲玲

本报讯 为进一步推进医院胸痛中心及卒中中心 建设工作,构建完善急性胸痛及卒中快速救治体系,昨 日,晋江市中医院与泉州市第一医院举行"胸痛及卒中 中心"共建仪式。

据了解,晋江市中医院卒中中心成立于2015年10 月,现已加入国家卒中中心联盟;2017年12月,胸痛中 心建立并顺利通过国家胸痛中心认证。多年来,在上 级医院的大力帮扶与支持下,两大中心建设取得一定 成效,为区域内的病患救治做出了重大贡献。

为了进一步提升两大中心技术水平,晋江市中医 院特聘泉州市第一医院林荣、李国前、张晋宁三位教授 担任专家顾问。共建仪式上,晋江市卫计系统党委书 记王荣辉、中医院党委书记黄东昭、院长陈名智为三位 教授颁发聘书。

"胸痛和卒中是我院急诊医学部五大中心的重要 组成部分,此次与泉州市第一医院共建胸痛及卒中中 心,有利于提升我院对急性胸痛及卒中病人的快速救 治水平。"黄东昭表示,中医院将全力支持胸痛和卒中 中心建设,为两个中心的发展提供必要的人力、物力和 资金支持,切实提升胸痛和卒中中心的综合救治水 平。与此同时,中医院还将加强与医共体成员单位联 动,搭建区域协同救治体系,提高急危重症救治能力, 为晋江人民健康保驾护航。

安海镇后林村乡贤简办丧事 捐资25万元关爱老人

本报记者 林雅芳

本报讯 23日,晋江市安海镇后林村后林许自然 村76岁老人许有卯老人去世,其家人在悲痛之际,遵 照老人的嘱咐,响应晋江市移风易俗号召,简办丧事, 并捐出25万元善款给后林村老年人协会,其中,为后 林许自然村60岁以上老人每人分发1000元敬老金。

"父亲生前勤俭节约,热心慈善。临终前,父亲特 意交代我们要简办丧事,不要大操大办,节省开支,捐 出善款,这是他最大的心愿。"许有卯的儿子许文涛说。

安海镇后林村老年人协会会长许连升告诉记者, 许有卯热心公益、关爱老人的慈善精神值得村民学 习。如今,后林村简办红白喜事,热心慈善事业的氛围 越来越浓,村民都能自觉遵守村规民约,倡导移风易 俗,把更多的钱捐赠给公益事业,帮助更多有需要的

遗失声明

2021年3月26日 星期五

广告热线:13305077599 微信同号

晋江市白蚂蚁防治公司 13959940793

声明作废。

遗失声明

晋江市安海镇秀敏机械配件店不慎遗失营

声明 黄躍杰 香港居民

身份證号: M344169(0), 与黄跃杰 港澳居民来 往内地通行证号: H60162382,此"黄躍杰" 与"黄跃杰"系同一人, 特此声明!

> 声明人:黄躍杰 2021年3月26日

2021年3月26日

晋江市东石镇埔头村民委员会不慎 遗失8份农村生活垃圾处理费用专用收 据,收据编号如下:1822210、1828246、 1828250 1828201 1828202 1828131 1828196、1822218,现声明以上票据作废。

晋江市东石镇埔头村民委员会

2021年3月26日

遗失声明

晋江市陈埭四境淑免食杂店,不慎遗失食品经 业执照正副本,注册号:350582603434923号,现 营许可证正副本,许可证编号JY13505820437349 号,现声明作废。 晋江市安海镇秀敏机械配件店

晋江市陈埭四境淑免食杂店

2021年3月26日

安海镇后林村老年人协会